

Jegyzőkönyv

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága
2012. június 20-án, 13.00-tól
a Polgármesteri Hivatal I.sz. tárgyalójában megtartott üléséről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság részéről:

Gál Judit, dr. Misz Mihály, Bognár Ignác, Dávid Zsolt, Csányi Barna.

Meghívott vendégek:

Blaskó Balázs, Bal József, Járdán Zsolt, Badacsonyiné Bohus Gabriella, Bónáné Duska Orsolya, Pataki Zsuzsanna

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Saárossy Kinga, Sós István, Rázi Botond, Dr. Palotai Zsuzsanna, Dr. Szombathy Miklósné, Dr. Nagy-Holló Eszter, Merczel Éva, Protovinné Zsilinszky Erzsébet.

A jegyzőkönyvet Orosz Helga vezette.

Gál Judit: köszöntötte a megjelenteket. Kérte, hogy elsősorban a bizottság tagjai szóljanak hozzá az egyes témákhoz, a meghívott vendégek pedig a szó megadása után, kizárólag a saját napirendjükhöz szóljanak hozzá. Elmondta, bízik abban, hogy a bizottság együtt tud működni, rugalmasan tudják kezelni a feladatokat és a felmerülő kérdéseket, problémákat.

Ezt követően megállapította, hogy a bizottság határozatképes. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok sorrendjéről, melyet a tagok egyhangúlag elfogadtak.

1. NAPIREND

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése rendelt-tervezete a tiltott, közösségellenes magatartásokról

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető, Dr. Szombathy Miklósné irodavezető

Tárgyalja: minden bizottság, KGY

Dr. Nagy-Holló Eszter: tájékoztatta a bizottságot, hogy a napirendet már két bizottság tárgyalta és el is fogadta az előterjesztésben foglaltakat.

Gál Judit elmondta, hogy a témához kapcsolódóan képviselő társaival többször beszéltek a belvárosban zajló jelentős forgalomról. Kérdezte, hogyan lehetne ezt visszafogni, esetlegesen a Közterület-felügyeletet aktívabban bevonni a probléma kezelésébe? Az előterjesztéshez közvetlenül nem kapcsolható, de szintén probléma, hogy a Főiskola előtt korábban nem lehetett behajtani. Mióta ez lehetséges – bár nem szabályos – nagyon sokan fordulnak be a Kossuth Lajos utca felől az Eszterházy térre. Véleménye szerint ezt a problémát is orvosolni kellene.

A rendelet-tervezet 7 §-ában az ellenőrzést ki kellene terjeszteni, mivel sok esetben nem sikerül visszaállítani az eredeti állapotot. Kérdés, hogy ki ellenőrzi ezt?

Szintén kérdésként merült fel, hogy téli időszakban az ingatlanok előtti járdákról és lépcsőkről, amennyiben a felelős éppen nem tartózkodik otthon, ki tisztítja le a havat, illetve a jeget? Elmondta, azért fontos ez a kérdés, mert ha baleset történik az ingatlan tulajdonosáé a felelősség. Hozzátette, az ellenőrzés ebben az esetben is nagyon fontos lenne a Közterület-felügyelet részéről.

Dávid Zsolt: a rendelettel kapcsolatosan az állattartásra vonatkozó szakaszban található a „nagytestű” kutya meghatározás. Kérdés, hogy milyen méretű ill. fajtájú kutyákat sorolhatnak ide. Javasolta, hogy gondolják újra ezt a részt, mivel tapasztalata szerint nem mindig a legnagyobb kutya a legveszélyesebb. Javasolta, hogy a „nem veszélyes kutyák” meghatározás új kategóriaként kerüljön fel a listára.

A város nevének-címerének használatával kapcsolatosan elmondta, hogy a már elkészült arculati kézikönyv használatát kötelezővé tenné. Arra, aki nem használja szankció vonatkozhatna. Kérte javaslatának megfontolását.

Dr. Nagy-Holló Eszter a felmerült javaslatokkal kapcsolatosan elmondta, hogy a kutyákra vonatkozóan lehet módosítani. Az arculati kézikönyv használatát is be lehet vezetni, nincs akadálya.

Dávid Zsolt: A 17 § 2. pontjában található, hogy a közterület-felügyelő bírságot szabhat ki, de a jövedelmi viszonyokat figyelembe veheti. Kérdésként merült fel, hogyan lehet ezt megtenni? Mivel ellenőrizheti, hogy az adott személyes valóban rászorul a kisebb összegű büntetésre?

Dr. Nagy-Holló Eszter: elmondta, hogy abban az esetben, ha megállapítható, például egy idős, nyugdíjas esetében indokoltnak tűnhet egy csökkentett bírság kiszabása. Ezért van lehetőség a figyelmeztetés alkalmazására. Tájékoztatásként hozzátette, hogy a közterület-felügyelet munkatársaival közösen készítették el a rendeletet.

Bognár Ignác kérte, hogy ne készüljön hangfelvétel a bizottsági ülésről. Kérdezte, hogy jogi szempontból van-e ennek akadálya?

Dr. Nagy-Holló Eszter elmondta, hogy az alapokmány jelenleg nem határozza meg kötelező jelleggel a hangfelvétel készítését. Abban az esetben viszont, ha készül hanganyag, akkor az nem selejtezhető iratnak minősül. Elmondta: bárki, aki beül egy bizottsági ülésre, az jegyzetelhet, felvételt készíthet, nem tiltható meg.

Gál Judit: kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak: készüljön hangfelvétel a jelenlegi bizottsági ülésről vagy sem? A bizottság 3 tagja nem kért hangfelvételt, 2 tagja kért, így a bizottság megszavazta, hogy a hangrögzítőt kikapcsolják.

62/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A bizottság az alábbi döntést hozta:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága saját hatáskörben úgy döntött, hogy a 2012. június 20-i üléséről ne készüljön hangfelvétel.

Bognár Ignác: a 7. ponttal kapcsolatosan módosító indítványként kérte, hogy a közterületeken található zöld felületeken való haszon-növény ültetését ne büntessék. Jelezte, hogy a rendelet-tervezet elején egy szó kimaradt – „tapasztalattal bíró ügyintéző”.

Gál Judit megköszönte a hozzászólásokat. Kérte, hogy szavazzanak a előterjesztéssel kapcsolatosan felmerült módosító indítványokról. A 13 §-ban az arculati kézikönyv használatát kötelezővé tegyék, valamint a 7 §-ból a közterületeken található zöld felületek haszon-növénytel történő beültetését ne büntessék: a bizottság mindkét módosító indítványt 5 igen szavazattal elfogadta.

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozatban foglaltakat a fenti kiegészítésekkel.

63/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

A Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló rendeltének tervezete Közgyűlés elé terjesztését az alábbi két módosítással:

- 13 §-ba kerüljön be egy bekezdés, mely szerint az arculati kézikönyv használata kötelező legyen,

- 7 § (1) h) pontja esetében a közterületeken található zöld felületek haszon-növénytel történő beültetését ne büntessék.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Dr. Szombathy Miklósné Okmány és Igazgatási Iroda vezetője

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Szervezési Iroda, csoportvezető

Határidő: 2012. június 28.

2. NAPIREND

Előterjesztés termelői piac működéséről Egerben

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Dr. Szombathy Miklósné irodavezető

Gál Judit: megkérdezte irodavezető asszonytól, van-e biztosíték arra, hogy valóban az őstermelők jönnek árulni a termelői piacra?

Dávid Zsolt: elmondta, örül, hogy a vállalkozói kedv létezik Egerben. Érdeklődött, hogy készült-e felmérés a piac igényére? Indoklasként elmondta, hogy a két említett intézmény közelében már bőséggel van zöldséges. Elmondta: egy iskolaudvarról gyerekek jutnak az eszébe elsősorban, nem feltétlenül az, hogy ott értékesítés folyik. Véleménye szerint nem megoldott, hogy az iskola személyzetet biztosítson a piachoz.

Van egy jól működő piaca a városnak, ugyanakkor a Hadnagy úti abc-nél van őstermelői piac. Szerinte félő, hogy a lakosság nem fogadja tárt karokkal a kezdeményezést. Hozzátette, minden hónapban van egy magyarok vására is Egerben.

Gál Judit: véleménye szerint a nagy-piacca az a probléma, hogy az őstermelők ott már a perifériára szorultak. Többen megkeresték már a képviselőket, hogy szeretnék, legalább havonta egyszeri alkalommal, lehetőséget kapni őstermelésből származó zöldségeket-gyümölcsöket árusítani.

Dr. Misz Mihály: elmondta, hogy a 4-es választóközrztből is megkeresték már ebben a témában. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy előzetes tervek készültek, illetve egy fórumra is sor került a közelmúltban a témában. Mint mondta, mindenkinek az lenne az érdeke, hogy az ún. kisemberek is hozzájussanak egy kis pénzhez, akik a sajátjukat árulják. Mindenképpen támogatandónak tartja az ügyet. A nagy piacon az üzlettel rendelkezők árulnak már ott is, ahol az őstermelőknek kellene árulnia.

Bognár Ignác: véleménye szerint a termelőket támogatni kell. Ezzel szemben a tegnapi Humán Erőforrás Bizottság ülésén az iskola igazgatója jelezte, hogy nem járul hozzá a dologhoz, mivel nem tudja felvállalni az igények megteremtését.

A Wigner Szakközépiskola vezetése viszont vállalja, támogatja a kezdeményezést.

A felmerült kérdésre, hogy csupán termelői piacról van-e szó, lesz-e más jellegű dolgok árusítása a helyszínen, irodavezető asszony egyértelműen azt a választ adta, hogy csupán zöldség-gyümölcs árusításról szól az engedély.

Csányi Barna: elmondta, támogatja a termelői piac létrehozását, csak a helyszínekkel van fenntartása. Jól tudja, hogy szigorú rendszabályok vannak érvényben az iskolákra vonatkozólag. Kérdésként merült fel, hogy a termelői piac kerítésen belül, vagy kívül működne? Kívül se vízhez, se illemhelyhez nem jutnak hozzá. Mint mondta, nem lenne jó, ha idegenek bemehetnének az iskola épületébe.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: hozzátette, hogy a Hadnagy úton évtizedek óta működik a kis piac, éppen ezért van létjogosultsága.

Szombathy Miklósné: megköszönte az észrevételek és elmondta, hogy minden bizottság támogatta a témát, illetve aggályait is megosztották a piaccal kapcsolatban. Elmondta, ez egy új kezdeményezés. A vállalkozó tárgyalt az igazgató úrral, nem látnak gondot. Az iskola területén a kézilabda pályát jelölte meg az igazgató úr. A vállalkozó vállalta, hogy ő maga biztosít személyzetet; az Agria polgárőröket kéri fel a biztonság megteremtésére.

Hozzátette: próba jelleggel szeretnék bevezetni a piacot, és amennyiben pozitív lesz a visszajelzés, akkor kaphat engedélyt a további működtetésre a vállalkozó.

Gál Judit: megköszönte az elhangzott kiegészítését.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a döntési javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

64/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

A Bizottság támogatja, hogy Bagi Péter, Eger, Vörösmarty u. 54.sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó a Wigner Jenő Műszaki Informatikai Középiskola és Kollégium, valamint a Hunyadi Mátyás Általános Iskola területén 2012. december 31-ig termelői piacot üzemeltessen.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Dr. Szombathy Miklósné Okmány és Igazgatási Iroda vezetője

Határidő: 2012. július 1.

3. NAPIREND

Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról

Előterjesztő: Dr. Bánhidy Péter aljegyző

Előadó: Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető

Meghívott: Blaskó Balázs igazgató

Gál Judit: megkérdezte, hogy a jelen lévők kívánnak-e hozzászólni a témához, illetve kiegészítést tenni. Mivel senki nem kívánt élni a lehetőséggel, így szavazásra bocsátotta a döntési javaslatot, amit a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

65/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága *Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010. (X.15.) önkormányzati rendelte II. melléklete II/2. pontjában biztosított saját hatáskörében* elfogadja a Gárdonyi Géza Színház Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint.

Felelős: Blaskó Balázs a Gárdonyi Géza Színház igazgatója

Határidő: 2012. június 21-től folyamatosan

4. NAPIREND

Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház és a Harlekin Bábszínház könyvvizsgálói jelentésével összefüggő további fenntartói intézkedésekről

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Dr. Bánhidy Péter aljegyző

Meghívottak: Blaskó Balázs igazgató, Bal József mb. igazgató

Bognár Ignác: kérdezte Blaskó Balázs igazgató urat, hogy a produkciós tervezettel kapcsolatos teendők bekerülését az SZMSZ-be elfogadhatónak tartja-e?

Blaskó Balázs: válaszként elmondta, hogy körvonalaiiban szerepel az SZMSZ-ben ez a feladat, csupán konkrétan nem volt eddig megnevezve külön bekezdésben. Véleménye szerint ez hozzá tartozik az évad kialakításához. Mint mondta, ha ez igény, nincs akadálya részéről, hogy bekerüljön a szabályzatba, természetesen időpont meghatározással együtt.

Gál Judit: megköszönte igazgató úr kiegészítését. További hozzászólás hiányában kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról, amelyeket a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

66/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlés jóváhagyja, hogy a produkciós költségvetés készítésének kötelezettsége kerüljön be a Gárdonyi Géza és a Harlekin Bábszínház Szervezeti és Működési Szabályzatába, a tervezéssel kapcsolatos felelősségi körök, a felelősök, a határidőkeretek megjelölésével.

Határidő: előkészítésre 2012. július 15.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Blaskó Balázs igazgató,
Bal József mb. igazgató

Határidő: jóváhagyásra 2012. augusztus 22.

Felelős: Gál Judit, a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

67/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

2.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a saját bevételek növelésére készüljön külön marketing terv a színházakban, amely a nézőszám és jegybevételek növelése mellett tartalmazza a színházépületek kapacitáskihasználásának terveit is.

Határidő: 2012. augusztus 22.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Blaskó Balázs igazgató
Bal József mb. igazgató

68/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

3.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy az évadterv ismeretében a 2012/2013. évad első felére az önkormányzat által megfogalmazott teljesítmény-elvárások kerüljenek rögzítésre, továbbá az előadó-művészeti törvény előírásait alapul véve ezzel párhuzamosan készüljenek el a 3 évre szóló fenntartó megállapodások tervezetei. A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság

jóváhagyását követően a Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodások az aláírásra.

Határidő: előkészítésre 2012. augusztus 10.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia csoportvezető
Blaskó Balázs igazgató
Bal József mb. igazgató

Határidő: elfogadásra 2012. augusztus 22.

Felelős: Gál Judit, a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

Határidő aláírásra 2012. szeptember 30.

Felelős: Habis László polgármester

69/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

4.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a 102/2012. (III. 29.) közgyűlési határozatot az alábbiak szerint módosítja:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az intézmények létszámhelyzetének és az intézmények közötti tervezhető létszám- és álláshely-átcsoportosítás lehetőségének felülvizsgálata alapján hoz döntést és rendeli el, hogy az Eger Megyei Jogú Város 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor az alábbi létszámkeret változások kerüljenek átvezetésre a Gárdonyi Géza Színház, az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye és az Önkormányzat összesített létszámadatain:

Ssz	Az intézmény megnevezése	A 2012. 01.01.-i létszám-keret a 5/2012. (II. 24.) sz. közgyűlési rendelet 4. sz. melléklete alapján fő	Csökkenés	Növekedés	Létszámkeret változás (végleges létszám illetve álláshely csökkenés) fő	A változást követő létszámkeret fő
1.	Gárdonyi Géza Színház	124	11,5	0	-11,5	112,5
2.	Harlekin Bábszínház	22,5	1	0	-1	21,5
3.	Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye	111,25	0	6	+6	117,25
4.	Színházak és EKVI mindösszesen:	257,75	12,5	6	-6,5	251,25
5.	Önkormányzati létszámkeret mindösszesen:	2233,13	12,5	6	-6,5	2226,63

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet irodavezető
Határidő: a végrehajtás megkezdése 2012. április 1.
a végrehajtás befejezése: 2012. június 30.

70/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

5.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a Harlekin Bábszínház és a Gárdonyi Géza Színház létszámcsökkentési döntéseiből adódó végleges álláshely megszűnésekre vonatkozóan elrendeli, hogy a megszüntetett álláshelyek 5 évig nem állíthatók vissza.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Juhászné Dr. Krecz Erzsébet irodavezető
Molnár László az EKVI igazgatója
Blaskó Balázs a Gárdonyi Géza Színház igazgatója
Bal József a Harlekin Bábszínház megbízott igazgatója
Határidő: 2017. december 31.

5. NAPIREND

Előterjesztés a Harlekin Bábszínház igazgatói munkakörének betöltésére kiírandó pályázatról

Előterjesztő: Habis László polgármester
Előadó: Dr. Bánhidny Péter aljegyző
Meghívott: Bal József mb. igazgató

Gál Judit: elmondta, hogy a témában kapcsolatban már egyeztetett Protovinné Zsilinszky Erzsébettel, aki a az anyag szakmai előkészítésében vett részt. Kérdésként merült fel, hogy nem lenne szerencsésebb január 1-gyel kinevezni az új igazgatót a február 1. helyett?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: válaszként tájékoztatta a bizottságot, hogy az anyag elkészítésénél az előadó-művészeti törvény ajánlását vették figyelembe. Ennek megfelelő a 2013. január 31., illetve a február 1-től kinevezendő igazgató. Hozzátette, hogy a másik időbeli kötöttség szerint legalább 6 hónappal az előző megbízott vezető tisztségének lejártá után kerülhet sor a kinevezésre. Elmondta, hogy a fentiekől függetlenül az önkormányzat tervezett döntési időpontja a témában 2012. október. Amennyiben októberben dönt a közgyűlés, az új vezető már rá tud készülni a következő év költségvetésének tervezésére.

Bognár Ignác kérdezte, hogy a 39 § 6. pontjában szereplő munkáltatói jogkör gyakorlója jelen esetben 4 vagy 2 fő?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: elmondta, az érintett bizottság jelen esetben a Színházművészeti Bizottság. A törvény szerint ez a szakmai bizottság fog jelölni 4

tagot, és ezen felül a fenntartó – Eger MJV Önkormányzata – további 2 tagot. Hozzátette, az érintett bizottság mindig az adott művészeti ághoz kapcsolódó bizottság, mivel létezik táncművészeti, zeneművészeti stb. bizottság is.

Gál Judit: megköszönte az előterjesztésben foglaltak kiegészítését.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról, amelyeket a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

71/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a Harlekin Bábszínház vezetésével 2012. július 1. naptól kezdődően 2013. január 31-ig, de legkésőbb az igazgatói munkakör betöltésére vonatkozó pályázati eljárás eredményes lezárásáig, munkaszerződés keretében, továbbra is Bal József színművészt és rendezőt bízza meg.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2012. július 1.

72/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

2.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a Harlekin Bábszínház vezetői munkakörének betöltésére pályázatot hirdet az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Dr. Nagy-Holló Eszter Júlia csoportvezető,
Merczel Éva mb. irodavezető

Határidő: 2012. augusztus 1.

73/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

3.

A Közgyűlés megbízza Gál Judit és Mész Mihály tanácsnokokat, hogy az igazgatói munkakör betöltésére beérkezett pályázatokat értékelő szakmai bizottság munkájában vegyenek részt.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: a pályázatok benyújtási határidejét követő 30. napon belül

6. NAPIREND

Előterjesztés városi ingatlan hasznosítására az ÉMOP-2.1.1/B-12 *Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése* c. konstrukciója keretében

Előterjesztő: Csathó Csaba tanácsnok

Előadó: Szűcs Tamás csoportvezető

Meghívott: Járdán Zsolt ügyvezető igazgató, Teambuilding Venture Kft.

Gál Judit: köszöntötte igazgató urat és kérte, hogy egészítse ki az előterjesztésben foglaltakat.

Járdán Zsolt: Elmondta, társaságuk egy olyan turisztikai attrakciófejlesztésen dolgozik, amely a régióban egy abszolút hiánypótló szerepet tölthet be, mivel 30-40 km-es körzetben ehhez hasonló nincs. Szeretnének egy kalandvölgyet létrehozni. Az attrakció elemei egy téli-nyári bob-pálya, amely gyermekeknek és fogyatékkal élőknek is lehetőséget biztosítana az aktív kikapcsolódásra.

Gál Judit: elmondta, hogy a képviselőtestület Sátoraljaújhelyen látott egy hasonló bob-pályát, ahol megállapították, hogy jó lenne egy ilyen Egerben is.

Járdán Zsolt folytatta: a vendégéjszakák számát szeretnék növelni Egerben és környékén azzal, hogy turisztikai idényen kívül is többen látogassanak el a régióba. Mindezekon felül a városlakók számára is kellemes kikapcsolódási lehetőséget kínálna a létesítmény. A Kaland-völgy az ún. császárdő részén kerülne kialakításra pályázati pénzből.

Gál Judit megkérdezte: mennyire érzi úgy igazgató úr, hogy a pályázat megnyerhető?

Járdán Zsolt: válaszként elmondta, hogy jó esélyekkel indulnak.

Csányi Barna: elmondta, hogy a nemrégben elfogadott új sporttörvénybe tökéletesen beleillik ez a koncepció. Támogatandónak tartja ezt a vállalkozást, különösen úgy, hogy tudja: Járdán Zsolt kiváló szakember és kiváló sportember is egyben. Kérdezte, hogy a beruházás forrásoldala hogyan áll össze.

Járdán Zsolt: válaszként elmondta, a pályázati kiírás szerint a maximális igényelhető összeg 500 millió Ft. Két gyártóval is folytattak egyeztetéseket, mivel a bob-pálya kiépítése viszi el a költségvetés nagy részét, amely kb. 300 millió Ft. Ebben benne vannak a földmunkák, parkosítás, gépészet, közmű, teljesen komplex költségvetésről van szó. A pályázattal egy 95%-os vissza nem térítendő támogatást lehet elnyerni. A sportklub tagjai fogják finanszírozni a maradék 5 %-ot. Több tanulmányt készítettek, rendelkezésükre áll az összes kalandpark költségvetésére, kiépítésére vonatkozó lista. Szeretnének az egyéb sportágakat is támogatni, sőt akár egy-egy osztálykirándulás helyszíne is lehetne a kaland-völgy.

Bognár Ignác: elmondta, hogy egyre jobban meggyőzte őt igazgató úr az elhangzottak alapján, hogy meg kell szavazni az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot, mivel remélhetőleg az egrieknek is tud majd munkát biztosítani.

Dávid Zsolt is maximálisan támogatódnak tartja az ügyet.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: szerint is egy fantasztikus, jó dolog. Eger mellett nagyon jó helyen lesz ez a létesítmény. Úgy gondolja, hogy a diákok fogják ezt igénybe venni elsősorban. Örvendetes kiegészítője lesz Egernek.

Csányi Barna kérte, kerüljön be a jegyzőkönyvbe, hogy a KIB messzemenően támogatja a kezdeményezést.

Gál Judit: megköszönte az előterjesztésben foglaltak kiegészítését.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és messzemenően támogatódnak tart.

74/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza a Polgármesteri Hivatalt, hogy turisztikai hasznosítás céljából vizsgálja meg a Hrsz.: 28503/2, 0738/40, 0738/49 területeket, és tekintse át a hasznosítási elképzeléseket az ÉMOP-2.1.1/B-12 Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése c. kiírás feltételeivel összevetve, ill. terjessze a Közgyűlés elé a terület hasznosítását érintő alternatívákat.

Határidő: 2012. augusztus 23.

Felelős Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Szűcs Tamás csoportvezető
Bori Attila csoportvezető

Megérkezett Sós István alpolgármester úr.

7. NAPIREND

Előterjesztés az ÉMOP-2.1.1/B-12 Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése c. konstrukciója keretében az „Eger a Fény Városa” projekt benyújtására

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Bori Attila csoportvezető

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: tájékoztatta a bizottságot, hogy az „Eger a Fény Városa” c. projekt ugyanarra a pályázati ablakra kerülne benyújtásra, amit a Járdán úr vázolt fel az előző napirendi pontnál. Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottságban is megfogalmazódott egy olyan dilemma, hogy szerencsés-e ugyanabban a témában két pályázatot is benyújtani. A jelen kiírás szerint 6,3 milliárd Ft jut a régióra. A projekt méretek tekintetében még nem tudhatjuk, hogy milyen egyéb pályázatokat fognak benyújtani. Az önkormányzatnak is van a Szépasszonyvölgyben egy kalandpart projektje. Az UKB is azt fogalmazta meg, hogy egymás mellett hogyan élhetne meg a két projekt. Elmondta még, hogy nem hivatalos információ szerint, a

2012. augusztus 31-i beadási határidőre való tekintettel, kitolják a pályázati határidőt. Így lesz idő arra, hogy megnézzük a többi alternatívát is.

Az „Eger a Fény Városa” projektet az Önkormányzat nyújtaná be. Mint mondta: ez építési jellegű beruházást nem generálna, hanem alapvetően eszközbeszerzést.

Gál Judit: véleménye szerint ez egy érdekes és jó kezdeményezés.

Sós István elmondta: abba, hogy egy magánvállalkozó egy ilyen pályázatot nyújt be, nem nagyon van beleszólási jogunk. Szerinte meg kellene ismerni egy kicsit jobban ezt a programot, a kalandvölgy koncepcióját. Hozzátette, hogy elvileg be lehet adni több pályázatot is.

Gál Judit: megköszönte az előterjesztésben foglaltak kiegészítését.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról, amelyeket a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

75/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja, hogy az Egri Városfejlesztési Kft. pályázatot nyújtson be az ÉMOP-2.1.1/B-12 *Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése* c. konstrukció keretében az Eger a Fény Városa projekt megvalósítása céljából.

**Felelős: Habis László polgármester
Kurucz András ügyvezető igazgató**

Határidő: 2012. augusztus 31.

76/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

2.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és az Egri Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatóját a pályázathoz szükséges kötelező dokumentációk elkészítésére, szerződések megkötésére, és a pályázathoz szükséges nyilatkozatok aláírására.

**Felelős: Habis László polgármester
Kurucz András ügyvezető igazgató**

Határidő: 2012. augusztus 31.

Sós István alpolgármester úr egyéb elfoglaltság miatt elment az ülésről.

8. NAPIREND

Előterjesztés az Egri Kulturális és Művészeti Központ intézményvezetői pályázati kiírásáról

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Dr. Kovács Luca jegyző

Pásztor Gyula: elmondta, hogy a fenti témában kiírt 2011-es pályázat eredménytelen volt. Hozzátette, hogy a jelen előterjesztés a Jogi irodával egyeztetve készült el.

Bognár Ignác a bizottság tagjaival kapcsolatosan aggályát fejezte ki Császi Csaba személyét illetően. Kérdezte, hogy kik döntöttek a tagokról?

Merczel Éva: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a bíráló bizottság tagjai jegyző asszony és polgármester úr döntése alapján kerültek kiválasztásra. Elmondta, hogy további tagokat fognak még delegálni a bizottságba, de a város részéről Császi Csaba mellett Rázi Botond alpolgármester úr szerepel a grémiumban.

Gál Judit: megköszönte a hozzászólásokat, kérdéseket.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról, amelyeket a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott.

77/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az Egri Kulturális és Művészeti Központ magasabb vezetői álláshelyére vonatkozó pályázati felhívást a melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Határidő: 2012. augusztus 28.

78/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

2.

A Közgyűlés a jegyzőn keresztül utasítja az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetőjét a pályázati felhívás közzétételére.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. Vezetője

Határidő: 2012. augusztus 28.

79/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

3.

A Közgyűlés delegálja Rázi Botondot, Eger Megyei Jogú Város alpolgármesterét, és Császi Csabát az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskola, Középiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanárát arra, hogy a szakmai bizottság tagjaként – a közalkalmazotti tanács, a reprezentatív szakszervezet, és a Magyar Népművelők Egyesülete által delegált tagokkal együtt – hallgassák meg a pályázókat, majd a bizottság írásba foglalt véleményét terjesszék a Közgyűlés elé.

Felelős: a szakmai bizottság

Határidő: a pályázati határidő lejártát követő 21. nap, illetve az ezt követő Közgyűlés

Rázi Botond alpolgármester úr megérkezett.

9. NAPIREND

Javaslat a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 44/2012. (IV.18.) sz. saját hatáskörben hozott döntésének módosítására

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Gál Judit tanácsnok

Előkészítő: Agyagási Dezső kulturális ügyintéző

Agyagási Dezső elmondta, hogy a korábbi döntés alapján 7 szervezetet is támogatott a bizottság, olyanokat, amelyek nem rendelkeznek önálló jogi személyiséggel. Az érvényben lévő rendelet szerint azon szervezetek kaphatnak támogatást, amelyek önálló jogi státusszal rendelkeznek. Gyakorlatilag mind a 7 kiscsoport az EKMK-n belül működik. A jogszabályoknak a jövőben eleget kell tenni. Változatlanul maradnak az összegek, csak technikai jellegű problémáról van szó. Ezzel a döntéssel adhatjuk át majd az EKMK-nak pótelőirányzatként az összegeket.

Bognár Ignác: kérdezte, hogy jövőre hogyan nyújthat be pályázatot ugyanez a 7 szervezet?

Agyagási Dezső: elmondta, hogy önálló jogi személyiségűvé kell válniuk jövőre ahhoz, hogy kaphassanak támogatást. Tájékoztatásként elmondta, hogy a bizottsági döntés óta 3 ezek közül már átalakult önálló jogi személyiséggé.

Bognár Ignác kérdésére, hogy miért nem derült ez ki korábban, azt a választ kapta, hogy az új szabályozás 2012. január 1-gyel lépett hatályba, mely sajnos elkerülte az ügyintézők figyelmét. Most kerül sor a korrekcióra.

Gál Judit: megköszönte a hozzászólásokat.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a döntési javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

80/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága saját hatáskörben eljárva a 44/2012.(IV.18.) sz. döntését akként módosítja, hogy az EKMK részére az önkormányzat összesen 650.000,- Ft pótelőirányzatot biztosít az alábbiak szerint:

- *fotó-suli előadóinak tiszteletdíja, fotópapír, stb. 40.000,-Ft.,*
- *kísérleti fotógaléria kiállításaira 80.000,-Ft.,*
- *Marczis Demeter emlékműsor rendezésére 80.000,-Ft.,*
- *orosz kulturális napok rendezésére 50.000,-Ft.,*
- *a népdalkör jubileumi rendezvényére és az ehhez kapcsolódó könyv és CD kiadására 300.000,-Ft.,*
- *barokk kamaragyűttes kistérségi koncertjeire 50.000,-Ft., illetve*
- *a kamarakórus fesztiválokra való utazására 50.000,-Ft-ot.*

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző
megbízásából

Merczel Éva, az Oktatási Kulturális Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Határidő: 2012. július 10.

10. NAPIREND

Tájékoztató Eger város új egységes arculata bevezetésének alakulásáról

Előterjesztő: Rázi Botond alpolgármester

Gál Judit: köszöntötte alpolgármester urat és kérte mondja el szóbeli kiegészítését a tájékoztatóval kapcsolatosan.

Rázi Botond: elmondta, hogy a tájékoztató kellő tömörséggel tartalmazza az arculattal kapcsolatosan eddig elért eredményeket, illetve a közeljövő feladatait. Mint mondta, előterjesztésre most nem volt szükség csupán tájékoztatóra, mivel a város már döntött az új arculatról. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egy kollégát felvett a város, aki lelkesen végzi munkáját az arculati témakörben. A cél, hogy az egységes arculat mindenhol bevezetésre kerüljön, nem szeretne egyetlen kolléga sem fél munkát végezni.

Dávid Zsolt: megköszönte a tájékoztatót, ami véleménye szerint briliáns.

Tájékoztatta alpolgármester urat, hogy az 1. napirendnél a 13 §-nál azt a javaslatot tette a bizottság, hogy a város nevének, címerének használatánál kerüljön be Eger arculati kézikönyvének kötelező alkalmazása.

Rázi Botond megköszönte a javaslatot. Elmondta, hogy a jogászokkal konzultálni fog a témában.

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság tudomásul vette a tájékoztatóban foglaltakat.

Gál Judit: kérte, hogy a zárt ülés előtt adjon a bizottság bemutatkozási lehetőséget Duska Orsolyának az új TDM menedzsernek. Elmondta, hogy reméli, sikeres lesz az együttműködés a bizottság és a TDM között a jövőben is.

Bónáné Duska Orsolya: megköszönte a lehetőséget. Elmondta, hogy 2012. május 10-ei dátummal nevezték ki TDM menedzsernek, majd röviden bemutatkozott.

Gál Judit: megköszönte a tájékoztatást.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak: 2012. augusztusától mely napon illetve hány órától legyen a bizottsági ülés.

A bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

81/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 2012. augusztusától a korábbi szerda helyett, *hétfői* napokon kívánja megtartani ülését 13.00 órai kezdettel.

Egyebek

Dávid Zsolt kérdezte, hogy a korábban az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottsággal közösen tárgyalt vendéglátó-ipari előkertekkel kapcsolatos anyagokat lehetséges, hogy a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság újra tárgyalhassa?

Gál Judit elmondta, hogy csupán véleményezési joga lehet a KIB-nek a témában, amivel a bizottság nem kívánt élni. Ezért nem tárgyalja már a KIB a fenti témájú előterjesztéseket.

Saárossy Kinga hozzátette, hogy számtalan megkeresés érkezik a témával kapcsolatosan, ezért nem szerencsés, hogy kikerült a KIB-től a terület véleményezése.

Gál Judit kérte, hogy szavazzanak a témában a jelenlévő bizottsági tagokat. Az alábbi KIB döntést 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott a bizottság.

82/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága kéri, hogy a vendéglátó-ipari előkertekkel kapcsolatos tájékoztatókat a jövőben újra napirendre tűzhessen a bizottság és véleményezhesse azokat.

Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető asszony megérkezett.

Az ülésteremben a bizottság tagjai, Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető és a jegyzőkönyvvezető maradt, minden vendég, hivatali dolgozó kiment a teremből a zárt ülésre való tekintettel.

ZÁRT ÜLÉS!

II. NAPIREND

Előterjesztés a 38/2011. (X.28.) önkormányzati rendelet alapján 2012. augusztus 20-án átadandó kitüntetésekéről, díjakról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Dr. Palotai Zsuzsanna irodavezető

Dr. Palotai Zsuzsanna elmondta, hogy nem volt egyszerű kitalálni, hogyan legyen ez a javaslat előterjesztve. Az a döntés született, hogy a hivatali szakrendszerbe nem került fel a kitüntetésre javasoltak listája. Ezt követően elmondta, hogy mely kitüntetésre kiket javasol polgármester úr felterjeszteni.

Gál Judit: Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

83/2012. (VI.20.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló 38/2011. (X. 28.) önkormányzati rendeletben szabályozott feltételekkel 2012. augusztus 20-a alkalmából a szóban ismertette személyeknek kíván kitüntetések átadni.

Felelős: Habis László polgármester megbízásából

Dr. Palotai Zsuzsanna

az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Iroda vezetője

Határidő: 2012. augusztus 20.

További hozzászólás, észrevétel hiányában a bizottság elnöke megköszönte a részvételt a tagoknak és kellemes pihenést kívánt mindenkinek, majd az ülést lezárta.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet vezette:

..... Orosz Helga, kulturális referens

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetérték:

Gál Judit sk., a KIB elnöke